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Ata da Reunião de Posse em Caráter de Substituição de Membro do Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação 

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - Conselho do FUNDES do Município de 
Tabapuã, realizada no dia 09 de janeiro de 2025. 

Aos nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e trinta minutos, na 

sala de reunião da Secretaria Municipal de Educação, sede 'do Conselho do FUNDES, a senhora 

Valéria Cristina Krauniski Bolzani, declarou oficialmente aberta a reunião e convidou a senhora 

Nathalia Hernandes Fulone, secretária do Conselho, que secretariasse os trabalhos. Sendo assim, 

foi realizada a reunião extraordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 

Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação - Conselho do FUNDES, do Município de Tabapuã, conforme 

convocação emitida via ofício especial, no dia seis de janeiro de dois mil e vinte e cinco, à senhora 

Natalia Pereira Franco, RG: 42.347.487-X e CPF: 375.269.968-00, suplente no prezado Conselho, a 

fim de dar posse em substituição ao titular, João Luiz Alves de Lima, RG: 13.686.332-2 e CPF: 

029. 701.618-00, representante do Conselho Tutelar do Município de Tabapuã, tendo em vista o 

seu afastamento por tempo indeterminado_ e motivos particulares, a partir de dois de janeiro de 

dois mil e vinte e cinco, conforme Portaria nº 359, de 18 de dezembro de 2024, publicada no 

Diário Oficial do Município de Tabapuã em 26 de dezembro de 2024. Nada mais havendo a tratar, 

a senhora Valéria Cristina Krauniski Bolzani encerrou a reunião com os cumprimentos entre todos. 

Eu, Nathalia Hernandes Fulone, secretária, redigi e lavrei a presente ata, a qual, após ser lida e 

achada conforme, segue assinada por mim e demais conselheiros presentes. Tabapuã, 9 de janeiro 

de 2025. 
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Valéria Cristina Krauniski Bolzani 

Presidente do Conselho 

Representante dos Diretor das Escolas Básicas Públicas 

Daniéle Ma ato Andrade 

Vice-Presidente 

Representante do Poder Executivo,Jf unicipal 
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Nathalia Hernandes Fulone 

Secretária 

Representante dos Servidores Técnico-Administrativos das Escolas Básicas Públicas 
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Silv a Maria Braz Daniel 

Representante dos Professores da Educação Básica Pública 

Representante dos colas Básicas Públicas 

a ISC 

Representante dos ais de Alunos das Escolas Básicas Públicas 

Aparecida Donizete Rosa Bossolani 

Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública 
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U Elza Aparecida Bosque Batista 

Representante dos Estudantes da Educação Básica Pública --~~i 
Representante do Conselho Municipal de Educação 
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Natália Pereira Franco 

Representante do Conselho Tutelar 


